


Joporue Hawun yutatenu!

[pepnaraem Bam NPOMUTU TECTUPOBAHUE NO
Teme:
«Ha cKonbKo xopowunu obpas }KM3HU Bbl
Begere»

=\

1. CKOnbKo 4acoe 8 OeHb 8bl
nposooume Ha ceexcem so3oyxe?

1) MeHbuwe 30 muHyt (1 6ann)
2) 1— 2vyaca (2 6anna)
3) bBonble 2 yacos (3 6anna)




-\

2. Bbl Kypure?

1) Aa (0 6annos)
2) Het (1 6ann)



3. KaK yacTto Bbl
ynortpebnsere anKoronb'-’

1) Yacro ( 0 6annos)

2) 2-4 pasa B mecay (1
6ann)

3) PegKo unu He
ynotpebnsto (3 6anna)




4. CKONbKO 4acoB B AeHb Bbl ' \
cnurte?

1) 4 — 6 yacoe (0 6annos)

2) 9 — 10 yacoB unu bonee
(1 6ann)

3) 7 — 8 y4acos (2 6anna)



5. CKONbKO 4acoB B Heaesnto Bbl \
nocefllaeTe 3aHATUAM
CNOPTOM WU TPEHUPOBKaMm?

1) He 3aHMmatocb cnoptom (0
6annos)

2) 0o 2 yacos (1 6ann)

3) 2 — 4 yaca (2 6anna)

4) 5 — 6 yacosB (3 6anna)

5) Bonblie 6 yacos (4 6anna)



1)
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6. KaK Bbl npegnoyutaete oTabiXaTb? \

lNepep kKomnbloTEPOM UMM
Tenesusopom (1 6ann)
MpoBOXY Bpema ¢ cemMmbeun nnum
aApy3bamu (2 6anna)
3aHUMaAOCb CNOPTOM, FYAALO HA
npupoae (3 6anna)

Het BpemeHu Ha otabix (0
6annos)



. KaK 4acTo Bbl eauTe cBeXxxue

OBOLWWMU U PPYKTbI?

Kaxkabiv aeHb (3 6anna)
HeckonbKo pa3 B Hegento (2
6anna)

He yawe ogHoro pasaB
Hepento (1 6ann)
HeperynapHo / noutu He em
(0 6annos)



(B cm) Bec (B Kr). Y Bac
NOJIYy4NNOCh:

1) 100 nam meHobLue (0
6annos)



Pe3ynbraThl:

1 — 7 6annoB [1oKa Bbl Aa/1eKn OT
3/0poBoro obpasa Kun3Hu. OgHaKo He
CTOMT OT4YamBaTbcs. HUKoraa He No3aHo
Ha4aTb.

7 — 14 6annos. [1oKa He Bce naeanbHO, HO
Bbl HAXOAMUTECb HAa NPABUIbHOM NYTU K
30p0BOMY 006pa3y XKnU3HWU. [NaBHOe — He
OCTaHaB/IMBATbLCA, U COBCEM CKOPO Bbl
byneTte yyBCTBOBATb ceba elle nydylle.

14 — 19 6annos Bawemy 06pasy *KM3HU
MOXKHO TO/IbKO N03aBmnaoBaTh! Tak
neprkatb! OgHaKo He cywecTByeT
npeaena CoBepLUIEeHCTBY.

3A0pPOBBHIM OBITH 3JOPOBO



